
令和 6年度 第 2回 富塚小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和 6年 7月 5日（金） 14時 00分～15時 00分 

２ 開 催 場 所  富塚小学校 ふれあいルーム 

３ 出 席 委 員  吉原 忍、鈴木 秀俊、萩原 孝英、小宮山 文博、久保田 智彦、 

          笠原 大輔、平出 裕美子、髙橋 麻由美 

４ 欠 席 委 員  鈴木 佐知 

５ オブザーバー  門奈 保典（富塚協働センター）、小楠 佳子（地域代表） 

６ 学 校  村松 一彦（校長）、古宮 康子（教頭）、池内 伸彰（教務主任）、 

新田 久美子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  1人 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 新田 久美子 

９ 議長の選出 

  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、吉原会長が本日の議長を務める

ことを申し出、全員異議なくこれを承認した。 

 

10 協 議 事 項 

（１） 学校教育活動の取組について 

（２） 学校評価アンケートの項目の検討について 

（３） 学校の抱える課題と改善策・支援策について 

 

11 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数９人のうち８人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。 

 

（１） 学校教育活動の取組について 

   議長の指示により、教務主任からプレゼン資料に基づき今年度これまでの学校教育活動の

取組状況について説明があった。 

 

  ○グループワーク 

   Ａ、Ｂの２つのグループに分かれて、本校の学校教育活動について意見交換を行った。委

員からは以下の発言があった。 

 

 【Ａグループ】（鈴木秀俊委員、久保田委員、平出委員、髙橋委員、教頭） 

  ・目標に沿った活動ができたおり、また子供たちの関わりもよくできている。 

  ・最近、地域の中で自分から挨拶できない子が増えてきていると感じる。もう少し活発に挨

拶できるとよい。 



  ・放課後に学院大の学生が勉強をみてくれるというのをまたやって欲しい。 

 

 【Ｂグループ】（吉原会長、小宮山委員、萩原委員、笠原委員、校長、教務主任） 

  ・運動会などは子供たちが自主的に取り組んでいて素晴らしい。 

  ・縦割り活動は上の学年と下の学年の関わりができていてとても良い。これからも続けてい

って欲しい。 

  ・濃密な活動ができている。いろいろな経験ができるのはとても良い。 

 

（２） 学校評価アンケートの項目の検討について 

   議長の指示により、教務主任から今年度の学校評価アンケートの質問項目案について説明

があり、委員からは以下の発言があった。 

  ・いじめの問題があるとしたら、それはこのアンケートに出てくるのか。（萩原委員） 

→いじめについては別でアンケートを取っている。ＷＥＢで年に２回、全体では３回取る

ことになっている。（校長） 

       ・朝、見守り活動を行っているが、挨拶についてはとても良くできていると思う。（久保田

委員） 

       ・挨拶の問題は、学校というよりは家庭の中でやってもらうことが一番大事なのではないか

と思う。（吉原会長） 

  ・子供は学校と家では話す言葉が違うことがある。家庭での言葉遣いは大事。親も気を付け

なければいけない。（髙橋委員） 

  ・アンケートの結果はどのように使われるのか。（萩原委員） 

   →第４回の学校運営協議会でみなさんに説明している。また、保護者にも便りなどで結果

を伝えている。（校長） 

  ・児童に対してはどうか。（萩原委員） 

   →児童に対してというよりは、教員側の改善点を洗い出すことを目的として行っている。

（校長） 

  ・アンケートはやった後が大事。結果をうまく生かしてもらいたい。（萩原委員） 

 

（３） 学校の抱える課題と改善策・支援策について 

   議長の指示により、教頭から本校の抱える課題について説明があった。 

   ●登下校時の安全確保について 

・富塚幼稚園前の道路にグリーンベルトを設置して欲しいという要望を出したが、道幅が狭

く難しい、ただし道路に注意を促す文字を書くことは可能との回答があった。 

・大雨が降ると通学路の水路が溢れてしまう。大雨時の通学路の検討が必要ではないかと考

えている。また、雨の日の保護者の送迎が周辺道路の渋滞の原因になっていることも課題

である。 

 

 



委員からは以下の発言があった。 

・最近は大雨がすごいため水路が溢れてしまう。改善してもらえるよう言ってはいるが、な

かなか難しい。（小宮山委員） 

・横断歩道を作ってもらうという方法もある。水路を避けて登校することができるかもしれ

ない。（久保田委員） 

・渋滞は雨の日ばかりではない。通常でも車は多い。保護者の送迎だけが問題ではない。

（久保田委員） 

 

報告 

 学校支援コーディネーターより、これまでの活動報告があった。 

 ・今年度もボランティアの募集を行い、保護者４０名、地域１３名に登録していただいた。 

 ・５月に花壇の整備を行った。 

 ・１年生の校外学習では、学習支援ボランティアを募集し、保護者が参加してくださった。 

 ・５年生のソーイングは、保護者や地域のボランティアの皆さんに根気強くご協力いただいた

おかげで、２時間で完成することができた。 

 

その他の報告事項 

司会から、次回会議は、令和 6年 11月 28日（木）14時 00分から富塚小学校会議室で開催する

旨の報告があった。 


